
節分に関する意識調査資料
■調査概要
・調査テーマ：節分に関する保護者の意識調査
・調査方法　：WEBアンケート調査
・調査対象者：未就学児、園・学校に通う子どもを持つ親 135名
・調査実施日：2021年12月21日～2022年1月12日
・調査主体　：千株式会社



Q. 園・学校での節分行事について、実施内容を教えてください。（複数回答可）
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N＝園・学校に通う子を持つ親134人

（％）

鬼が登場する

豆まきしている

節分の特別な給食が出る

節分に関して解説するお話し会がある

豆まき以外で節分のお楽しみ会がある

分からない

特になにもない

61.19%

55.97%

41.79%

18.66%

22.39%

22.39%

2.99%



Q. 園・学校が行なう節分行事がお子さまにとってどのような機会になることを期待
　　  しますか？ （複数回答可）
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N＝135人

（％）

行事を楽しめること

節分ならではの体験ができること

節分の本来の意味や慣習を理解すること

特に期待していることはない

その他

84.44%

76.30%

2.22%

55.56%

0.74%



Q. ご家庭で節分に行うことを教えてください。（複数回答可）
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N＝135人

（％）

恵方巻を食べる

豆まきをする

豆を食べる

節分の意味などをお子さまに伝える

恵方巻を一緒につくる

その他

特になにもしない

78.52%

72.59%

65.93%

8.15%

36.30%

3.70%

2.96%


